
① ②

③ ④

⑤ ⑥

5 2 15 4 3 4 6 4

6 9 18 18 5 10 10 10

19 1 6

18 18 10

1

5

1 3 4 9 1 3 28 9

3 4 12 12 6 8 24 24

13 1 19

12 12 24

答え

式

答え

⑨ ⑩2 ＋ 1 2 － 1

⑦ ⑧

＝

＝1

－

１５００円

　□×（１－０.２）＝１２００
　１２００÷０.８＝１５００

女子□人
式　３０×０.４＝１２

【百分率】 【歩 合】

①
　教室の中に，児童が３０人います。そのうち４０％が女子です。式を書い
て，女子の人数を求めなさい。

（ ０.３４５ ）  ３４.５％ （３割４分５厘）

　０.２　

②
　ゆみえさんは，本を定価の２０％引きで買ったので，１２００円でした。
定価はいくらだったでしょうか。□を使った式をかいて求めましょう。

１２人

（　２割　）（　２０％　）

＊次の割合を小数・百分率・歩合で　（　）に表しましょう。

【小 数】

＝ ＝ －

＝ ＋

＝

＝

2 ＋ 1 1 1

８２０－２３×３２＝８４ ３６－１２÷４＝３３

＋ ＝ －

９.０４－５.０７＝４.３３

3 4 ＝

７.３×０.９＝６.５７ １２.０８÷０.４＝３０.２

No.３７

５年　組　番　名前（　　     　　 　　　　　　　　）

５.３４＋２.８７＝８.２１

児童３０人 

40% 



① ②

③ ④

⑤ ⑥

2 2 2 6 6 2 18 14

9 3 9 9 7 3 21 3

8 4

9 21

3 1 3 2 2 2 21 10

4 2 4 4 5 3 15 15

5 1 11

4 4 15

答え

式

答え

⑩ 4 － 3

＝ 4

⑨

⑦ ⑧

＝

＋

（　０.７３　）

【小 数】 【百分率】 【歩 合】

（　７３％　） 　７割３分　

　１.２３　 （ １２３％ ）

　８５×１.２＝１０２

１０２人

式　１００×（１－０.３）＝７０

①

　　　　  おとな□人

　電車に，お客の大人と子どもが合わせて，１００人乗っています。そのう
ち３０％が子どもです。式を書いて，大人の人数を求めなさい。

②
　１両の定員が８５人の電車があります。込み具合が１２０％です。車両に
何人乗っているでしょうか。

（ １２割３分 ）

＝

７０人

＊次の割合を小数・百分率・歩合で　（　）に表しましょう。

＝ －

1 5

－＝

3

＋

＝

＝

4

－ 3＋2

６.０２÷１.４＝４.３

５４÷６＋２７÷３＝１８ (１０－２)×６－３５÷５＝４１

２.０３＋７.９８＝１０.０１ ７.４１－３.７５＝３.６６

０.７×１.０４＝０.７２８

No.３８

５年　組　番　名前（　　     　　 　　　　　　　　）

2 ＋ 1

＝

30% 

子ども□人 

お客１００人 


